

*Большинство компаний отказываются страховать риски участников долевого строительства. Об этом заявил начальник отдела развития прямых и агентских продаж петербургского филиала СК «Мастер-Гарант» Максим Максимов.*

«До кризиса осени 2008 года страхование финансовых рисков дольщиков было достаточно распространено. Сейчас ситуация изменилась – страховать их не берется практически ни одна компания», – пояснил Максим Максимов.

По его словам, сейчас покупателям жилья главным образом предлагают застраховать лишь риски, связанные с потерей права собственности на недвижимость.

**Источник:** [БН.ру](#) , 08.08.12